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Αθήνα, 12/07/2022 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς:  Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
 

 

Θέμα: «Συνέχιση λειτουργίας καταστημάτων Εθνικής και Πειραιώς 

στους Γαργαλιάνους Μεσσηνίας» 

 

Αξιότιμε κύριε υπουργέ, 

 

Ενημερωθήκαμε πριν λίγες ημέρες ότι στο πλαίσιο εξορθολογισμού της λειτουργίας 

της Εθνικής Τράπεζας και της Τράπεζας Πειραιώς, σχεδιάζεται κλείσιμο των 

υποκαταστημάτων που λειτουργούν στους Γαργαλιάνους Μεσσηνίας, εξέλιξη που έχει 

προκαλέσει σημαντική αναστάτωση και ανησυχία στη τοπική κοινωνία. 

 

Είναι γεγονός ότι η πόλη των Γαργαλιάνων αποτελεί μια περιοχή με έντονη αγροτική, 

εμπορική και επιχειρηματική δραστηριότητα, αποτελώντας ουσιαστικά έναν από τους 

τρεις σημαντικότερους πυλώνες ανάπτυξης της περιοχής της Τριφυλίας, κάτι που  

αποτυπώνεται και στον σημαντικό αριθμό επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 

στην πόλη και συνήθως χρειάζονται συστηματικά φυσική πρόσβαση σε τραπεζικό 

κατάστημα. Επίσης στην περιοχή ζει και κάνει χρήση τραπεζικών υπηρεσιών ένας 

μεγάλος αριθμός πολιτών που πλέον θα ταλαιπωρείται καθημερινά, δεδομένου ότι τα 

πλησιέστερα τραπεζικά καταστήματα θα βρίσκονται σε απόσταση αρκετών 

χιλιομέτρων. 
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Επιπλέον θα πρέπει να ληφθεί υπόψη ότι στα εν λόγω καταστήματα μεταβαίνουν 

συχνά και οι κάτοικοι των γύρω χωριών, οι οποίοι αρκετές φορές είναι άνθρωποι 

μεγάλης ηλικίας που δυσκολεύονται αφενός να χρησιμοποιήσουν ηλεκτρονικά μέσα 

τραπεζικής, αφετέρου να μετακινηθούν με ευκολία. Είναι προφανές ότι εάν 

πραγματοποιηθεί κλείσιμο των τραπεζικών καταστημάτων, η καθημερινότητα αυτών 

των ανθρώπων θα δυσκολέψει σε πολύ μεγάλο βαθμό. 

 

Δεδομένου ότι η λειτουργία τραπεζικών καταστημάτων, ειδικά στην επαρχία, δεν 

μπορεί να στηρίζεται αυστηρά και μόνο σε οικονομικά κριτήρια, σας κοινοποιώ 

Ψήφισμα του Συμβουλίου της Κοινότητας Γαργαλιάνων Δήμου Τριφυλίας με το οποίο 

ζητείται να επανεξεταστεί το ζήτημα και να συνεχιστεί η λειτουργία των τραπεζικών 

καταστημάτων Εθνικής και Πειραιώς στην πόλη. 

 

 Ο αναφέρων βουλευτής 

 

 

 Περικλής Π. Μαντάς 

Βουλευτής Μεσσηνίας 
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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

     Το Συμβούλιο της Κοινότητας Γαργαλιάνων κατόπιν απόφασης του,  διαμαρτύρεται 

εντονότατα και εκφράζει την διαμαρτυρία όλων των κατοίκων των Γαργαλιάνων και της 

ευρύτερης περιοχής για το σχεδιαζόμενο κλείσιμο των υποκαταστημάτων  των  τραπεζών 

Εθνικής και Πειραιώς  της πόλης μας. 

     Είναι ένα ακόμα βήμα οπισθοδρόμησης για την πόλη μας καθώς και υποβάθμισης της 

ποιότητας ζωής των κατοίκων της, αφού θα δημιουργήσει μεγάλα προβλήματα στις 

συναλλαγές του συνόλου σχεδόν των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής  και των 

επισκεπτών μας, καθώς θα εξαναγκάζονται  να μετακινούνται πολλά χιλιόμετρα για να 

εξυπηρετηθούν με όλες τις δυσάρεστες συνέπειες της μετακίνησης. 

     Για τους παραπάνω λόγους ζητάμε: 

    1) Από την διοίκηση των τραπεζών να επανεξετάσουν το όλο θέμα και να δώσουν την 

πρέπουσα λύση συνεχίζοντας την λειτουργία των υποκαταστημάτων των  τραπεζών 

Εθνικής και Πειραιώς της πόλης μας, λαμβάνοντας υπόψη ότι πρέπει να προβλεφθεί η 

εξυπηρέτηση της κοινωνίας  μας και να στηριχθεί η οικονομία του τόπου μας. 

    2) Από τον αρμόδιο Υπουργό και τους πολιτικούς του νομού μας, όπως στα πλαίσια των 

αρμοδιοτήτων τους, να επέμβουν και να ενεργήσουν τα δέοντα ώστε να μην κλείσουν τα 

υποκαταστημάτα  των  τραπεζών Εθνικής και Πειραιώς  της πόλης μας, με βασικό 

ζητούμενο και σκοπό την ανθρώπινη εξυπηρέτηση των κατοίκων, των επισκεπτών της 

περιοχής μας καθώς και την στήριξη της τοπικής μας οικονομίας. 

      Αυτά πρέπει οπωσδήποτε να λαμβάνονται υπόψη από όλους αυτούς που αποφασίζουν 

και νομοθετούν σχετικά με θέματα που άπτονται κοινωνικών αξιών, ώστε να 

εξασφαλίζουμε την αρμονική λειτουργία μιας ανθρώπινης και παραγωγικής κοινωνίας με 

σκοπό την συνοχή της, την εξέλιξη και την πρόοδο τους, με βασική αρχή πάντα το σεβασμό 

στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και στον κάθε πολίτη.  
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Το πάρον ψήφισμα να αποσταλεί: 

1. Στον κ. Υπουργό Οικονομκών  

2. Στον κ. Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος 

3. Στους κ. Διοικητές των Τραπεζών Εθνικής και Πειραιώς   

4. Στους κ. Βουλευτές του Νομού Μεσσηνίας  

5. Στον κ. Περιφερειάρχη Πελοποννήσου 

 
 

     Το Συμβούλιο της Κοινότητας Γαργαλιάνων 

 




